
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 4.0057

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

30 4.1282

1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13 3.7773

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการตามขอ้ตกลงระหว่าง

ประเทศและมาตรฐานสากลดา้นสิทธิมนุษยชนของส่วน

ราชการในสงักดักระทรวงยุติธรรม

ระดบั 3.30 1 2 3 4 5 3.70 3.7000 0.1221

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการป้องกนัและปราบปรามการทุจริตใน

ภาครัฐ

ระดบั 2.40 - - 1 2 3 4.30 4.3000 0.1032

1.1.3 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีมีต่อแนวทาง/วิธีการ/ ร้อยละ 1.60 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 62.39 1.4779 0.0236

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

การดาํเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน

หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดบัมากขึนไป

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จของการผลกัดนัมาตรการ/กลไก/ระเบียบ/

กฎหมายเพือบริหารจดัการปริมาณผูต้อ้งราชทณัฑใ์นเรือนจาํ/

ทณัฑสถาน

ระดบั 3.30 - - 1 2 3 3.70 3.7000 0.1221

1.1.5 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามโครงการประเมินการ

ปฏิบติัตามมาตรฐานดา้นการบงัคบัคดีลม้ละลาย Insolvency 

and Creditor Rights (ICR-ROSC)

ระดบั - - 1 2 3
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

1.1.6 ร้อยละของจาํนวนเรืองทีนาํกระบวนการยุติธรรมทางเลือกและ

การจดัการความขดัแยง้มาใชแ้ลว้บรรลุผลสาํเร็จ

ร้อยละ 2.40 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 97.75 5.0000 0.1200

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

5 4.6033

1.2.1 ร้อยละความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/

โครงการเพือพฒันากระบวนการยุติธรรมในจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

ร้อยละ 2.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 100.00 4.9000 0.1225

1.2.2 ระดบัความเชือมนัของประชาชนในเขตจงัหวดัชายแดน

ภาคใตที้มีต่อการดาํเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรม

ในพืนที

ระดบั 2.50 61 65 68 71 74 71.92 4.3067 0.1077

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10 4.2500

1.3.1 ปริมาณยาเสพติดทีจบักุมไดเ้พิมขึน (ร้อยละ) 5 5.0000

1) เมธแอมเฟตามีน ไอซ์ ร้อยละ 3 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 100.25 5.0000 0.1500

2) กญัชา เฮโรอีน คลบัดรักส์ (โคเคน เคตามีน เอก็ซ์ตาซี) ร้อยละ 2 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 65.50 5.0000 0.1000

1.3.2 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบบาํบดัยาเสพติดของ

ประเทศ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1750

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.6130 4.6130 0.0923

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ จึงไม่มีตัวชีวัดตาม

แผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

20 3.8219

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

15 3.4291

3.1.1 จาํนวนผูเ้กียวขอ้งกบัคดียาเสพติดรายสาํคญัทียึด/อายดัทรัพยไ์ด้ ราย 2 55 75 95 115 135 142.00 5.0000 0.1000

3.1.2 จาํนวนสถานบาํบดัยาเสพติดทีไดรั้บการรับรองมาตรฐาน

เพิมขึน

แห่ง 2 96 106 116 126 136 57.00 1.0000 0.0200

3.1.3 ร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัของความสาํเร็จในการจดักิจกรรมเชิง

ป้องกนัในสถานประกอบกิจการ

2 5.0000

1) ร้อยละทีเพิมขึนของสถานประกอบกิจการทีสมคัรเขา้ร่วม

โครงการโรงงานสีขาว

ร้อยละ 1 0.00 5.00 10.00 15.00 20.00 23.47 5.0000 0.0500

2) ร้อยละของจาํนวนสถานประกอบกิจการทีผ่านเกณฑฯ์และ

มีสถานะ

ร้อยละ 1 29.00 39.00 49.00 59.00 69.00 73.13 5.0000 0.0500

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด-2
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

3.1.4 ร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัของความสาํเร็จในการจดักิจกรรม

เชิงป้องกนัในสถานศึกษา

2 3.1186

1) ร้อยละของสถานศึกษาทีรายงานขอ้มลูไดค้รบถว้นตาม

ช่วงเวลาทีกาํหนดเทียบกบัจาํนวนสถานศึกษาเป้าหมาย

ร้อยละ 1 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 76.24 4.6240 0.0462

2) ร้อยละของสถานศึกษาประเภท ก เทียบกบัสถานศึกษาที

รายงานขอ้มลูทงัหมด

ร้อยละ 1 69.00 74.00 79.00 84.00 89.00 72.07 1.6132 0.0161

3.1.5 จาํนวนทีเพิมขึนของเครือข่ายเยาวชนนอกสถานศึกษาทีมีการ

ขบัเคลือนกิจกรรมป้องกนัยาเสพติด (เครือข่าย)

เครือข่าย 1 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 93.00 5.0000 0.0500

3.1.6 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเป้าหมายทีไดรั้บข่าวสารมีการ

ปรับเปลียนเจตคติในเรืองการยอมรับผูเ้สพ/ผูติ้ดยาเสพติดกลบั

สู่สงัคม

ร้อยละ 2 68.00 70.50 73.00 75.50 78.00 73.88 3.3500 0.0670

3.1.7 ร้อยละของประชาชนทวัไปทีมีความพึงพอใจต่อการ ร้อยละ 1.50 20.00 25.00 30.00 35.00 40.00 52.50 5.0000 0.0750

ดาํเนินงานป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติดในระดบั

มากขึนไป

3.1.8 ร้อยละของจาํนวนโครงการ/แผนงานดา้นป้องกนัและ

ปราบปรามยาเสพติดทีดาํเนินการแลว้เสร็จตามแผนและ

มีผลผลิต/ผลลพัธ์ตามเป้าหมาย

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 80.00 1.0000 0.0200

3.1.9 จาํนวนจงัหวดัทีสามารถนาํเขา้ขอ้มลูไดถู้กตอ้งครบถว้นภายใน

เวลาทีกาํหนด

จงัหวดั 0.50 72 73 74 75 76 75.00 4.0000 0.0200

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด-3
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 4.2432

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.72 4.5440 0.2726

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1500

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.2760

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 80.00 3.0000 0.1500

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.0470

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.0860

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

2 1.0000

ุ ฏ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 40.44 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 88.73 1.0000 0.0100

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.87 4.8700 0.0487

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน 2 5.0000

ส่วนที 1 ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500

ส่วนที 2 ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.5351

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.5351

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.2441

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.2500 0.3400

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.0000 0.0800

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.4643 0.0893

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.9432 0.1977

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นําหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีได้ 4.1632

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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